Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Directie Curatieve Zorg
Team F

Aan MVWS Deadline: 06-12-2024 Ontworien door

Datum Document

Kenmerk
3992067-1072795-CZ

N Ot = Bilage(n)

(ter beslissing) verzoek om een reactie op brief NVM-mondhygiénisten
over mondzorg

1. Aanleiding

Op 26 september jl. heeft de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport u verzocht om te reageren op een brief van NVM-mondhygiénisten over
mondzorg. Deze brief is een beantwoording van de commissiebrief.

2. Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de
commissiebrief.

Deadline: i.v.m. interne afstemming heeft beantwoording langer geduurd en wordt
u geadviseerd de brief zo snel als mogelijk aan de Kamer te sturen.

3. Kernpunten

In de brief geeft u allereerst aan dat u zich, binnen de financiéle kaders, wilt
inzetten voor betaalbare en toegankelijke mondzorg voor iedereen. Daarnaast
geeft u in de brief een algemene reactie op de inbreng van NVM-mondhygiénisten,
waarbij u benoemt dat u een adviesaanvraag heeft uitgezet bij het Zorginstituut,
waarin de baten van mondzorg in het pakket in kaart worden gebracht. Ook
benoemt u uw inzet voor mondhygiénisten op het consultatiebureau om ouders
beter te informeren over tandartsbezoeken om gebitsproblemen bij kinderen te
voorkomen. Tot slot geeft u antwoord op de vier gestelde vragen uit de brief van
de NVM-mondhygiénisten.
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4. Toelichting
a. Draagvlak politiek
Op 7 november 2024 was een commissiedebat eerstelijnszorg, de mondzorg is

daar beperkt aan bod gekomen.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

NVM-mondhygiénisten heeft vragen gesteld over de inzet van mondhygiénisten.

De beantwoording van hun brief en vragen zal meer duidelijkheid bieden.

c. Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Intern: directie MEVA en directie Z.

f. Gevolgen administratieve lasten
N.v.t.

g. Toezeggingen
N.v.t.

Fraudetoets
N.v.t.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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